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< ATTENZIONE: leggere le istruzioni
prima dell’ utilizzo. e» WARNING:

read the instructions carefully before use.

@ ATTENTION: lire attentivement les
istructions avant I'usage. € ACHTUNG:

Die Anweisungen bitte vor Gebrauch

sorgfaltig lesen. @ ADVERTENCIA:

leer atentamente las advertencias antes

el uso de aparado. @ LET OP: voor
gebruik de gebruiksaanwijzing aandachtig

lezen. @ ATEN(AO! ler atentamente

as instrucdes antes da utilizacio. &
POZOR: pred pouZitim si prectéte
navod k obsluize. @ PAS PA! las
instruktionshogen for maskinen tages i brug.
> ﬂPOZOXH;}SmBaors T 0dnyLEg mpLv
™ Xpnon. € TAHELEPANU: lugege

juhised enne seadme kasutamist labi. @»
HUOMIO: e ohjeet ennen kdyttod. €»
FIGYELEM: hasznélat elstt L EIEEY

olvassa el az utasitasokat. «» DEMESIO:
pries naudojimg perskaitykite instrukcijas.
@ UZMANIBU: pirms lietosanas izlasiet

rokasgr matu. @ ATTENZJONI:

agra sew listruzzjonijiet qabel [-uzu. @

ADVARSEL: |es bruksanvisningen for

bruk. € UWAGA: przed uzyciem przeczytac

instrukcje. < BHUMAHUE: nepen

nCnonb3oBaHnem I'Iqul/ITaVITE WNHCTPYKLNIO

10 JKcnNyatauny. € UPOZORNENIE:
pred pouZitim zariadenia si pre¢itajte ndvod
na pouzitie. € POZOR: pred uporabo

preberite navodila. «» VIKTIGT!
lds anvisningarna fore anvindning. €@

BHUMAHUE: npoyeTeTe yKasaHusTa
npegu ynotpe6a. e PAZNJA: prije
upotrebe procitajte upute. € ATEN“E:
citifi instructiunile inainte de folosire.

aDIKKAT: makinayi  kullanmadan
once kullanim talimatlarini  okuyunuz.
o YBAIA: nepes  BUKOPUCTAHHAM
npouuTaiTe iHCTPYKUilO 3 ekcnnyatauii.

s PAiNJA: pre upotrebe procitajte
uputstva.

IDROPULITRICE AD ALTA PRESSIONE @i0

HIGH PRESSURE CLEANER €&

NETTOYEUR HAUTE PRESSION @&
HOCHDRUCKREINIGER €I
(HIDRO)LIMPIADOR DE ALTA PRESION €D
HOGEDRUKREINIGER €T

LAVADORA DE ALTA PRESSA0 G
VYSOKOTLAKY MYCi STRO) @&
HOJTRYKSRENSER €D

MHXANHMA KAGAPIZMOY ME YWHAH NIEEH €
KORGSURVEPESUR G

_ KORKEAPAINEPESURI @G

NAGYNYOMASU MOSOBERENDEZES €I
'AUKSTO SPAUDIMO VALYMO MASINA €&
MAZGASANAS IERICE AR AUGSTSPIEDIENA UDENS STRUKLU €T
WOXER TA’ L-ILMA BI PRESSJONI GHOLJA €Ti»
HOYTRYKKSVASKER €1

MYJKA WYSOKOCISNIENIOWA @
[MAPOOYUCTUTEND BbICOKOr0 AABNEHMA €I
VYSOKOTLAKOVY UMYVACi STRO) €9
VISOKOTLACNI VODNI CISTILNI APARAT €
HOGTRYCKRENGORINGSMASKIN €
BOZJIOCTPYEH ANIAPAT N0 HANATAHE €

_ VISOKOTLACNI VODENI CISTAC €T»
MASINA DE SPALAT CU JET DE APA SUB PRESIUNE €Z»
YUKSEK BASINCLI HIDRO TEMIZLEYiCi €3>
rAPOOYULLYBAY BUCOKOIO TUCKY €D
UREDAJ ZA PRANJE SA VODOM POD VIOKIM PRITISKOM €»

Technical data plate
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@D In base al modello si possono verificare delle differenze nella fornitura (vediimballaggio). € Depending on the model, there
are differences in the scopes of delivery (see packaging). @ Suivant le modéle, la fourniture peut varier (voir 'emballage). €
Je nach Modell gibt es Unterschiede im Lieferumfang (siehe Verpackung). € Segtin el modelos, hay diferencias en el contenido
suministrado (véase embalaje). @® Consoante o modelo, existem diferencas no volume de fornecimento (ver embalagem). @»
Mallien varustetaso vaihtelee, katso kuvaus laatikon kyljestd (katso laatikon). € Afhankelijk van het model zijn er verschillen
in de leveringspakketten (zie verpakking). € Alt etter modell kan det vzere ulike leveringsomfang (se emballasjen). € Leve-
ransomfanget varierar allt efter modell (se forpackningen). €@ Afhangigt af modellen er der forskelle i leveringen (se emballa-
gen). @ Y10 napadotéo UAIKO umdpyouv dlagopéc avaloya pe To povTéo (avatpéte oTn ouokevaoia). €1 Ovisno o modelu

@ ISTRUZIONI DI MONTAGGIO €» ASSEMBLY INSTRUCTIONS @ INSTRUCTION DE MONTAGE
& MONTAGEANLEITUNG € INSTRUCCIONES DE MONTAJE «» MONTAGE-INSTRUCTIES
@ INSTRUCAO DE MONTAGEM © NAVOD K MONTAZI @ MONTERINGSVEJELDNING
© OAHIEX XYNAPMOAOTHIHX &  KOKKUPANEMISE JUHISED @  ASENNUSOHJE
<» SZERELESI UTASITAS <« SURINKIMO INSTRUKCLJOS «@ MONTAZAS INSTRUKCIJAS

1. 2. 3.




postoje razlike u sadrzaju isporuke (vidi ambalazu). €® Glede na model prihaja do razlik v obsegu dobave (glejte embalazo). €»
V zdvislosti na modelu se lisi obsah dodévky (viz obal). € Modele bag olarak teslimat kapsaminda farklar olabilir (Bkz. Amba-
|aj). €D B naHHOM pyKoBOACTBE N0 IKCNAYaTaLMy 1aHo onucaHue npubopa ¢ MakcumanbHoil komnnekTauneil. Komnnektauma
0TNNYAETCA B 3aBUCUMOCTY OT Mogenn (cm. ynakoBky). € A szdllitasi terjedelem modellenként eltérd (Idsd a csomagoldson) .
@ Piegadata komplektacija atSkiras atkariba no putek|u sticéja modela (skatit iepakojumu). @ W zaleznosci od modelu istnieja
réznice w zakresie dostawy (patrz opakowanie). € In functie de model pachetele de livrare pot diferi (vezi ambalajul). € Podla
modelu existujti rozdiely v rozsahu dodavky (pozri obal). € B 06ema Ha locTaBKa MMa pa3nvki B 3aBUCUMOCT OT MOAENa (BIKTe
onakoskara). € U zavisnosti od modela postoje razlike u sadrZaju isporuke (Buan naker).

@ ISTRUZZJONIIET BIEX TARMA <> MONTERINGSVEILEDNING @ INSTRUKCJE MONTAZU
< PYKOBOACTBO MO MOHTAXY «€» POKYNY NA MONTAZ <«» NAVODILA ZA MONTAZO
& MONTAGEINSTRUKTIONPA FORFRAGAN @ WHCTPYKLUA 3A MOHTAX «» UPUTE ZA MONTAZU
< [INSTRUCTIUNI DE MONTARE « MONTAJ TALIMATLARI <« I[HCTPYKLII 3 MOHTAXY
& PUTSTVA ZA MONTAZU
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@ DESCRIZIONE DELLAPPARECCHIO @» DESCRIPTION OF THE MACHINE @ DESCRIPTION DU
LAPPAREIL @ BESCHREIBUNG DES GERATS & PROSPECTO DEL APARATO «» TOESTEL UITZICHT
@ COMPONENTES DO APARELHO @ STANDARDNI PRISLUSENSTVi @ STANDARDUDSTYR @»
ITANTAP EZOMAIZMOX <» STANDARDVARUSTUS ©@ VAKIOVARUSTEET «» ALAPFELSZERELTSEG
@ STANDARTINE JRANGA@» STANDARTA APRIKOJUMS < BICCIET INKLUZI @ SERIETILBEH@R
@ WYPOSAZENIE SERYJNE @ BA30BASl KOMMIEKTALINA € STANDARDNE PRiSLUSENSTVO€»
OBSEG DOBAVE «» UTRUSTNING STANDARDUTRUSTNING € OBOPYABAHE < SERIJSKA OPREMA @
DOTARE STANDARD «» STANDART DONANIM «» CEPIVHE OBJIAAHAHHSA € SERIJSKA OPREMA

-
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@D In base al modello si possono verificare delle differenze nella fornitura (vedi imballaggio). €@»

Depending on the model, there are differences in the scopes of delivery (see packaging). @ Suivant le
modele, la fourniture peut varier (voir 'emballage). @ Je nach Modell gibt es Unterschiede im Lieferumfang
(siehe Verpackung). @ Segun el modelos, hay diferencias en el contenido suministrado (véase embalaje). @»
Consoante o modelo, existem diferencas no volume de fornecimento (ver embalagem). @» Mallien varustetaso
vaihtelee, katso kuvaus laatikon kyljestd (katso laatikon). €® Afhankelijk van het model zijn er verschillen in de
leveringspakketten (zie verpakking). €@ Alt etter modell kan det veere ulike leveringsomfang (se emballasjen).
@D Leveransomfanget varierar allt efter modell (se férpackningen). € Afhaengigt af modellen er der forskelle i
leveringen (se emballagen). €@ ¥to mapadotéo UAIKS umdpyouv dlagopég avaloya e To povTéAo (avatpé€te atn
ouokevaoia). € Ovisno o modelu postoje razlike u sadrzaju isporuke (vidi ambalazu). € Glede na model
prihaja do razlik v obsegu dobave (glejte embalazo). € V zévislosti na modelu se li$i obsah dodavky (viz obal).
& Modele bagli olarak teslimat kapsaminda farklar olabilir (Bkz. Ambalaj). € B saHHOM pyKOBOACTBE N0 3KCMAyaTaLjyy
J1aHo onvcaHie nprbopa c MakcuManbHoI KoMneKTaLyedt. KomnnekTaLma 0TNuaeTcA B 3aBICUMOCTY OT MOAENH (CM. ynakoBky). € A
széllitasi terjedelem modellenként eltér6 (Iasd a csomagolason) . @® Piegadata komplektacija atskiras atkariba no
puteklu sicéja modela (skatit iepakojumu). @ W zaleznosci od modelu istniejg roznice w zakresie dostawy (patrz
opakowanie). € In functie de model pachetele de livrare pot diferi (vezi ambalajul). €® Podla modelu existuju
rozdiely v rozsahu dodavky (pozri obal). € B 06ema Ha focTaBKa MMa pasvKi B 3aBUCUMOCT OT MOAENaA (BUXKTE

onakoBkata). € U zavisnosti od modela postoje razlike u sadrzaju isporuke (Buau naker).
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1 Manico 1 Manche

2 Interruttore 2 Interrupteur

3 Aspirazione del detergente 3 Aspiration du détergent

4 Uscita 4  Sortie H.P.

5 Tubo ad alta pressione 5 Flexible haute pression

6 Pistola 6 Pistolet

7 lancia 7 Llance

8a Ugello: alta pressione 8a Buse

8b Ugello: turbo 8b Buse Turbo

8c Ugello: detergente 8c Buse du détergent

9 (Cavo elettrico con spina 9 (able electrique avec prise

10 Entrata + filtro 10 Entrée d'eau + filtre

11 Spazzola rotante 11 Brosse rotative

12 Spazzola fissa 12 Brosse

13 Spillo per pulizia ugello 13 Aiguille de nettoyage de la buse

14 Ugello per schiumatura con contenitore del detergente 14 Buse de mousse avec récipient de détergent
D { DE J

1 Handle 1 Griff

2 ON/OFF switch 2 Ein-Ausschalter

3 Detergent suction 3 Ansaugen des reinigungsmittels

4 Wateroutlet 4 Auslauf

5 High pressure hose 5 Hochdruckschlauch

6 Gun 6 Pistole

7 lance 7 lanze

8a Nozzle 8a Diise

8b Turbo nozzle 8b Diise Turbo

8c Detergent nozzle 8c Diise des reinigungsmittels

9  Electric cable 9  Anschlusskabel mit Stecker

10 Water inlet + filter 10 Einlauf + Filter

11 Rotating brush 11 Rotierende Biirste

12 Fixed brush 12 Feste Biirste

13 Nozzle cleaning tool 13 Reinigungswerkzeug fiir Diise

14 Foam nozzle with detergent container 14 Schaumdiise mit Reinigungsmittelbehalter



S

Mango

Interruptor

Aspiracion del detergente
Salida

Manguera de alta presion
Pistola

Lanza

Boquilla

Boquilla Turbo

Boquilla

Cable eléctrico con enchufe
Entrada + filtro

Cepillo de Rotary

Cepillo

Herr. de limpieza de la boquilla
Boquilla de espuma con deposito de detergente
L NL

Handvat

AAN/UIT schakelaar
Schoonmaakmiddel aanzuiging
Wateruitgang

Hogedrukslang

Pistool

Lans

Spuitdop

Turbo Spuitdop
Schoonmaakmiddel Spuitdop

Eelectrische kabel

Wateringang + filter

Roterende borstel

Vaste borstel

Gereedschap voor het reinigen van het mondstuk
Schuimsproeier met reinigingsmiddeltank

@D

Alca

Interruptor de ligar/desligar
Aspiracao do detergente

Saida

Tubo flexivel de alta pressdo
Pistola

Lanca

Bico injector

Bico injector Turbo

Bico injector do detergente

Cabo elétrico com ficha

Entrada + filtro

Escova giratoria

Escova fixa

Ferramenta de limpeza do bico
Bico de espuma com recipiente do detergente

{ s J

Rukojet

Vypinac

Nasdvani myciho prostiedku

Vystup

Vysokotlaké hadice

Pistole

Trubka

Tryska

Vykonna tryska Turbo

tryska myciho

Elektricka privodni $ndra se zastrckou
Vstup + filtr

Rotacni kartac

Pevny kartac

Cistici tryska

Pénové tryska s nadobou na distici prostfedek

<D

handtag

ON/OFF trykknap

Bruk av vaskemiddel

Vandafgang

Hojtryksslange

Pistol

Lanse

Dyser

Dyser Turbo

Dyser til renggringsmiddel

El-kabel med stik

Vandtilgang + filter

Roterende barste

Barste

Veerktoj til rengering af stralespids
Skumdyse med rensemiddelbeholder

D

Ao

AwakémTng

Amappo@non Tou amopPUIIAVTIKOU
ECobo¢

YwArvag uynAig mieong

MotoM

Mpoéktaon

Akpoguaiou

Akpoguaiou Turbo

AKPOQUOIOU TOU AMOPEUMAVTIKOU
HAektpiko kKaAwdIo pe @Ig

Eicodoc + @iktpo
Meplotpepduevn Bovptoa
Y1abepni Bouptoa

Epyaleio kaBaplopol Keparig
Akpo@Ualo appoU pe Goxeio amoppumavtikoy
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1 kdepide

2 Liliti

3 Pesuvahendiimemine

4 Viljalase

5 Kérgsurve voolik

6 Veepiistol

7 Piistolitoru pikendus

8a Pihusti otsik

8b Pihusti otsik, TURBO

8¢ Pihusti otsik, Pesuvahendi
9 Voolukaabel pistikuga

10 Sissevott + filter

11 P&orlev hari

12 Fikseeritud hari

13 Diusipuhastustodriist

14 Vahuotsak puhastusvahendi paagiga

D
1 kahva

2 \Virtakatkaisin

3 Puhdistusainehden imeminen

4 \eden ulostulo

5 Korkeapaineinen letku

6 Pesukahva

7  Pesupistoolin varsi - suihkuputki

8a Suutinsarja

8b Suutinsarja Turbo

8¢ Suutinsarja varten Puhdistusainehden
9 Sdhkojohto ja pistotulppa

10 Veden sisdanmeno + suodatin

11 Pyoriva harja

12 Kiinted harja

13 Suuttimen puhdistustyokalu

14 Vaahtosuutin puhdistusainesailiolla

L Hu J

fogantyu

Kapcsold

A mososzer felszivasa

Kimenet

Nagynyomasu témlé

Pisztoly

Landzsa, Toldocs6

8a Fulvoka locsold

8b TURBO Forgd szennymaro fuvoka
8¢ Flvoka mosdszer

9  Elektromos vezeték villasdugdval
10 Bemenet + sz(iré

11 Forgod kefe

12 Fix kefe

13 Favokatisztito eszkoz

14 Habfluvoka tisztitdszer tartoval

NOUnhWN=

NOUhWN=

8a

8c

10
1
12
13

NOUh,WN=

8a

8c

10
11
12
13
14

LT

Rankena

Jjungimo / iSjungimo jungiklis

Valymo priemonés jpylimas

Vandens isleidimo anga

Auksto spaudimo Zarna

Pistoletinis purkstuvas

Tiesus antgalis - Strypas

Purskimo purkstukas

Purskimo purkstukas Turbo

Purskimo purkstukas, valymo priemonés detergentams
Elektros laidas su kistuku

Vandens jleidimo anga + filtras

Sukamasis Sepetys

Fiksuotas Sepetys

Antgalio valymo jrankis

Puty puastuvas su valomujy priemoniy talpykla

LV ]

Rokturis

Sledzis

Mazgasanas lidzekla iestkSana
Izplades atvere

Augstspiediena $|itene

Pistole

Stobrs

Uzgalis smidzinatajs

Uzgalis smidzinatajs Turbo

Uzgalis smidzinatajs mazgasanas lidzek|u
Barosanas kabelis ar kontaktdaksu
levade ar filtru

Rotéjosa suka

Fikséta suka

Sprauslas tirisanas riks

Putu sprausla ar tiriSanas lidzekla tvertni

D

Manku

Swicc

Sakxin tad-detergent

Il-barra

Pajp ta’ pressjoni gholja

Gan ta'l-ilma

Estensjoni Lancia

zennuna

zennuna Turbo

zennuna Detergenti

Kejbil tad-dawl bil-plakka

II-gewwa + il-filter

Rotatrici xkupilji hasil

Xkupilji hasil

B'labra naddaf il-hmieg taz-zennuna
Ta’ fowm zennuna ma detergenti f'tank
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Handtak

AV/PA-bryter

Bruk av vaskemiddel
Vannuttak

Trykkslange

Pistol

Rengjeringslanse
Sproytedyse
Turbo-spreytedyse
Sproytedyse av vaskemiddel
Elektrisk kabel med stikkontakt
Vanninntak + filter
Roterende berste
Standardbgrste

Verktoy for rengjering av sproytedyse
Skumdyse med beholder for rengjgringsmiddel

L PLJ

Uchwyt

Wytacznik

Zasysanie $rodka myjacego
Wylot

Waz wysokocisnieniowy
Pistolet

Lanca

dysza rozpylajaca

dysza rozpylajaca Turbo

dysza rozpylajaca do ptynny detergenty

Kabel elektryczny z wtyczka

Wiot + filtr

Szczotka obrotowa

Szczotka stata

Narzedzie do oczyszczania dyszy

Dysza pianowa ze zbiornikiem srodka czyszczacego

D

Pyuka

Bobikntouatens

BcacbiBaHne motoLLero cpepcTaa
Bbixop

HanopHbii wnaxr

Muctonet

Tpybka-pykonTKa, YanuHutenb
ronoBKa GOpCyHKN

ronoBka GopcyHku, Typ6o
rofioBKa GOPCYHKN, MOKOLUM
CoeIMHUTENbHBII Kabenb ¢ BUNKON

YCTPOWCTBO AN 3aN0NHEHNA + GUAbTP

Bpawaiowancs weTka
OuKcnpoBaHHas WeTka

WHCTPYMEHT ANA YnCTKM GOPCYHKI
Hacaaka Ana YuCTKY neHoi ¢ 6akoM A9 MOIOLEro CPeacTsa

D

Rukovat

Vypinac

Nasdvanie umyvacieho prostriedku z nadrzky
Vystup

Vysokotlakova hadica

Pistol

Pradnica

Trysku

Trysku, Turbo

Trysku , umyvacieho prostriedku
Privodny elektricky kabel so zastr¢kou
Privod + filter

Rotacné kefa

Pevné kefa

Nastroj na Cistenie trysky

Penova hubica so zésobnikom na istiaci prostriedok

( sLJ

Rocaj

Stikalo

Vsesavanje Cistila

lzstop

Visokotlacna cev

Pistola

Brizgalka-Cevni podaljsek
Nastavka prsilni

Nastavka prsilni Turbo

Nastavka prsilni za cistilno sredstvo
Elektri¢na vrvica z vticem

Vstop + filter

Vrtljiva krtaca

Fiksna krtaca

Orodje za Cis¢enje Sob

Soba za peno s posodo za ¢istilo

D

handtag

ON/OFF-knapp

Insugning av rengdringsmedel

Uttag (vatten)

Tryckslang

Pistol

Lans

Huvud Munstycke

Turbo- Huvud munstycke

Huvud Munstycke av rengéringsmedel
Elkabel med stickpropp

Intag + filter (vatten)

Roterande borste

Fast borste

Rengdringsverktyg for munstycke

Skummunstycke med rengéringsmedelsbehéllare
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APbXKa

MpekbcBay

3acmyKBaHe Ha npenapata
3xon

Mapkyu 3a BUCOKO HansAraHe
PbkoxBaTka

CTpyiHMK

HakpalHuk ¢ ato3a
Hakpaiituk ¢ gto3a Typbo
HakpaliHuK ¢ ato3a
Enektpuueckm Kaben ¢ wencen
Bxop + duntobp

BbpTaLa ce yeTka

OuKkcmpaHa yetka

VIHCTpyMeHT 3a noumncTBaHe Ha fjfo3ata

[l103a 3a NAHa ¢ pe3epBoap 3a NOYMCTBALL Npenapat
D

Dréka

Prekidac

Usisavanje deterdzenta

Izlaz

Visokotlacno crijevo

Pistolj

Cijev s mlaznicom

Mlaznica za raspriivanje

Mlaznica za rasprsivanje -Turbo

Mlaznica za raspriivanje-deterdzenta

Elektri¢ni kabel s utikacem

Ulaz + filtar

Rotirajuca cetka

Fiksna cetka

Alat za Cic¢enje mlaznice

Sapnica za pjenu sa spremnikom sredstva za pranje
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Maner

Intrerupator

Aspirarea detergentului

lesire

Furtun de inaltd presiune
Pistol

Lance

Duzd de pulverizare

Duza de pulverizare turbo
Duzd de pulverizare detergent
Cablu electric cu stecher
Intrare +filtru

Perie rotativa

Perie fixa

Unealtd de curdtare a duzei
Duza de spuma cu rezervor de solutie de curatat

@@

Kulp

Salter

Deterjan emme

Cikis

Yiiksek basinch boru
Tabanca

Lans

Kafa nozill

Kafa noziil - Turbo

Kafa noziil - Deterjan
Fisli elektrik kablosu
Girig + filtre

Doner firca

Sabit firca

Meme temizleme aleti
Temizlik maddesi haznesiyle birlikte kdpik memesi

L Uk J

Pyuka

Bumnkay

BcMokTyBaHHA Mutoyoro 3acoby

Buxin

LLInaHr BUCOKOTO TUCKY

MicToner

CrpymeHeBa Tpy6ka
Hacapka-po3nunioBay
Hacapka-po3nuntosay - Typ6o
Hacapka-po3nunioBau, Muntoyoro 3acoby
EnexTpoLuHyp 3 BUnKoto

Bxig + ¢inbtp

LliTka, WwWo obepTaeTbeA

Hepyxoma wwitka

IHCTPYMEHT ANA YMILeHHA

Hacapka 1A umLeHHs niHoto 3 6akom nA MuitHoro 3acoby

D

Drika

Prekidac

Usisavanje deterdzenta

Izlaz

Crevo visokog pritiska

Pistol]

Cev poprskati (u mlaznicom)
mlaznicom

mlaznicom, Turbo

mlaznicom , deterdzenta
Elektri¢ni kabl s utikacem

Ulaz + filter

Rotirajuca cetka

Cetka

Anar 3a uuwhere mnasHuua
Mlaznica za penu sa rezervoarom za deterdzent



@ ACCESSORIO LAVASUPERFICI DA ESTERNI PER IDROPULITRICI @» PATIO CLEANER HIGH-PRESSURE
ACCESSORY @» ACCESSOIRE POUR NETTOYEUR HAUTE PRESSION INDIQUE POUR LE SURFACES EXTERIEURES
@ TERRASSENREINIGER FUR HOCHDRUCKREINIGER @ ACCESORIO LAVASUPERFICIES EXTERIORES PARA
HIDROLIMPIADORAS «» HOGEDRUKREINIGER ACCESSOIRE VOOR TERRAS @» LIMPA-TERRACOS PARA
MAQUINAS DE LIMPEZA POR ALTA PRESSAO @ CISTIC VENKOVNICH PLOCH PRO VYSOKOTLAKE CISTiCi
STROJE @» UDEND@RS OVERFLADEVASKER TIL TRYKRENSER @» E=APTHMA MAYZIEQX AANEAON @&
LISASEADMETEGA , KASUTADA VALISPINDADE PESEMISEKS «» TARTOZEKOKKAL A KULTERI FELULETEK
A NAGYNYOMASU MOSOBERENDEZES «» PRIEDUS, UZ GALI BUTI NAUDOJAMAS LAUKE ESANTIEMS
PAVIRSIAMS PLAUTI, UZ AUKSTO SPAUDIMO VALYMO MASINA @ AR PALIGIERICEM UZ MAZGASANAS
IERICE AR AUGSTSPIEDIENA UDENS STRUKLU VAR IZMANTOT VIRSMU MAZGASANAI ARPUS TELPAM. @
TERASSILISALAITE PAINEPESURIIN < L-ACCESSORI GHALL-WOXER TA’ L-ILMA BI PRESSJONI GHOLJA, TISTA'
TINTUZA GHALL-HASIL TA' FUQ BARRA WICC @ TILBEH@R TIL HBYTRYKKSVASKER KAN BRUKES TIL A VASKE
FLATER | YTTERROM @ PRZYSTAWKA DO MYJEK CISNIENIOWYCH LAVOR PRZEZNACZONA DO CZYSZCZENIA
ZEWNETRZNYCH POWIERZCHNI< BCMIOMOTATE/IbHbIX YCTPOWCTB 191 TMAPOOUUCTUTEND BbICOKOTO
BABJNEHUAE® EXTERIEROVY CISTIC POVRCHOV PRE HYDROCISTICE €» TALNI CISTILEC VISOKOTLACNI
PRIBOR! @ YTRENGORARE @ AKCECOAPU 3A MOYMCTBAHE HA MOBBbPXHOCTU <> PERAC VANJSKIH
POVRSINA ZA VODENE PERACE @ ACCESORIILE PENTRU SPALAREA SUPRAFETELOR DIN MEDIUL EXTERN
@ PATIO CLEANER BASINCLI YIKAMA AKSESUARI @@ AKCECYAPIB /11 MUTTA NOBEPXOHb. € PRIBOR
ZA PERACVANJSKIH POVRSINA ZA VODENE PERACE

PATIO CLEANER @ 25 cm

Q = W
Q>

PATIO CLEANER @ 28 cm




( OPTIONAL: PATIO CLEANER @ 28 cm

( OPTIONAL: PATIO CLEANER @ 25 cm




AVAN

<« Organi in movimento.

PERICOLO Pericolo di lesioni! Duranteil

funzionamento, non infilare le mani sotto il
bordo dell'accessorio.

@D Moving parts.

DANGER nrisk of injury! Never reach
under the edge of the device during
operation

@ Piéces mécaniques en mouvement
DANGER Risque de blessures ! Ne pas
mettre la main sous le bor du accessoire
pendant le fonctionnement.

@ Gefahr durch bewegte Teile.
GEFAHR Verletzungsgefahr! Greifen Sie
wahrend des Betriebs nicht unter den Rand
des Zubehor.

& Pieza movil.

PELIGRO Peligro de lesiones. No sujete
el borde del accesorio durante el servicio.
«® Bewegende onderdelen.
GEVAAR Gevaar voor letsel! Grijp tijdens
bedrijf niet onder der rand van de accessoire
@ Pecas moveis.

PERIGO Perigo de lesdes! Durante o
funcionamento, ndo coloque as maos sob a
borda do acessério

@ Pohyblivé ¢asti.

NEBEZPECI Nebezpeci trazu! Nesahejte
za provozu pod okraj zafizeni prislusenstvi
@ Dele i bevaegelse.

FARE rare for tilskadekomst! Grib ikke ind
under tilbeher kant under drift

@ Kwoupeva opyava.

KINAYNOX Kivduvog tpavpatiopov!

Katd t Aetroupyia pnv amwvete ta xépla
006 KAt and To xeilog Tou aeaovdp.

@ liikuvad osad.

OHT Vigastusoht! Arge haarake kituse
ajal Lisavarustus serva alt

@ Liikkuvia osia Ala koske.
VAARA Loukkaantumisvaara! Al laita
kayton aikana kasia LISALAITE-laitteen
reunan alle.

< Mozgé mechanikus alkatrészek
HEBE3IMEKA He6esnexa

TpaBmMyBaHHa! He npocosyBaty pyki nia
Kkpait AKCECYAP nig yac po6otu.

@ Judandios mechaninés dalys.
PAVOJUS Suzalojimy pavojus!
Naudodami Priedas neimkite jo uz krasto.
@ Kustigas mehaniskas dalas.
BISTAMI Savainojumu risks! Darbibas
laika nelieciet rokas zem PALIGIERICE
apakséjas malas.

< Partijiet mekkanici li jiccagilqu.
PERIKLU Riskju ta' korriment! Qatt
ma tilhaq taht it-tarf tal-apparat waqt
it-thaddim.

« Deler i bevegelse.

FARE Fare for personskader! Ikke grip
under kanten pa Tilbehgr ndr den er i drift.
@ Ruchome czesci mechaniczne.

NIEBEZPIECZENSTWO
Niebezpieczerstwo odniesienia obrazen!

W trakcie pracy urzadzenia akcesoria nie
siegac pod jego krawedz.

<« OpHa TaKa€ fetanb.

OMACHOCTD onactocts

TpaBmupoBaHus! He npocoBbIBaTH PyKM
110/} Kpail BCOMOoraTesibHoe yCTpoiicTBo Bo

Bpems paboTbl.
@@ Pohyblivé mechanické casti.
NEBEZPECENSTVO Nebezpecenstvo

zranenia! Pocas prevadzky nesiahajte pod
okraj zariadenia prislusenstvo.

& Premicni deli.

NEVARNOST Nevarnost poskodb!

Med obratovanjem ne segajte pod rob
Pripomocek.

& Rorliga mekaniska delar.

FARA Skaderisk! Ta inte under kanten pa
Tillbehér

under driften.

@ [lopBKHY YaCTH.

OMACHOCT onacocr ot HapaHABaHe!

Mo Bpeme Ha paboTata He nocaraiiTe nog
pbba Ha akcecoap.

<D Pokretni mehanicki dijelovi.
OPASNOST Opasnost od ozljeda!
Tijekom rada ne poseZite ispod ruba Pribor.
@ Piese mecanice in miscare.
PERICOL pericol de accidentare! in
timpul functiondrii, nu introduceti mana
sub marginea Accesorii.

@ Hareketli parcalar.

TEHLIKE Yaralanma tehlikesi! isletim
sirasinda Aksesuarlar'in kenarinin altina
elinizi sokmayin

«I® Pyxomux YacTuH.

HEBE3MEKA Hegesnexa
TpaBmyBaHHaA! He

NpocoBYyBaTYH PyKu Nip Kpaii Mpunaaaa nig
yac pobotn

@ Pokretni mehanicki delovi.

OPASNOST Opasnost od povreda!

Tokom rada ne poseZite ispod ivice pribor-a
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OPTIONAL:

Per superfici
orizzontali. « For
horizontal surfaces.

« Pour surfaces
horizontales. «

Fiir waagerechte
Oberflache. « Por
superficies horizontales.
«Voor horizontale
oppervlakken. « Para
superficies horizontais.
« Pro vodorovné plochy. « Til vandrette overflader.

« Nl op1{6vTIEG em@Aveleg. « Horisontaalpindadele.
«Vaakasuorille pinnoille. « Vizszintes feliiletekhez.

« Horizontaliems pavirSiams. « Horizontalam
virsmam. « Ghal u¢uh orizontali. « For vannrette
overflater « Do powierzchni poziomych. « [ina
rOpY30HTaNbHbIX MOBEPXHOCTEN. « Pre horizontalne
povrchy. « Za vodoravne ploskve. « For vagréta ytor
+ 32 XOPU30HTaNIHM NOBBPXHOCTH. « Za horizontalne
povrsine « Pentru suprafete orizontale. « Yatay
ylzeyler icin. « Inf ropM3oHTanbHUX NOBEPXOHb.» Za
horizontalne povrsine.

PATIO CLEANER @ 25

Per superfici
verticali. - For vertical
surfaces. « Pour
surfaces verticales.

« Fiir senkrechte
Oberflache. « Por
superficies verticales.
«Voor verticale
oppervlakken. « Para
superficies verticais.
« Pro svislé plochy. «

Til lodrette overflader. « lia K&BeTEC EMEAVELEC.
« Vertikaalpindadele. « Pystysuorille pinnoille.

« Fligg6leges felliletekhez. « Vertikaliems
pavirSiams. « Vertikalam virsmam. « Ghal

ucuh vertikali. « For loddrette overflater. - Do
powierzchni pionowych. « [1na BepTUKanbHbIX
nosepxHocTe. « Pre vertikdlne povrchy. «
Zanavpicne ploskve. « For lodrdta ytor. « 3a
BEPTUKANHN MOBBPXHOCTU. « Za vertikalne
povrsine. « Pentru suprafete verticale. - Dikey
ylzeyler icin. « Ina BepTHKanbHUX NOBEPXOHb.»

Za vertikalne povrsine.

OPTIONAL:

Per superfici orizzontali.

« For horizontal surfaces. «
Pour surfaces horizontales.
« Fiir waagerechte
Oberfléche. « Por
superficies horizontales.

« Voor horizontale
oppervlakken. - Para
superficies horizontais. «
Pro vodorovné plochy.
Til vandrette overflader. « lia optlOvTIEC EMPAVELEC.
+ Horisontaalpindadele. « Vaakasuorille pinnoille. «
Vizszintes fellletekhez. « Horizontaliems pavirsiams.
+ Horizontalam virsmam. - Ghal ucuh orizontali. « For
vannrette overflater - Do powierzchni poziomych.

+ [InA ropn3oHTanbHbIX NOBEPXHOCTEN. « Pre
horizontélne povrchy. « Za vodoravne ploskve. « For
vagrata ytor « 3a XOpM30HTaNHV NOBBPXHOCTH. « Za
horizontalne povrsine « Pentru suprafete orizontale.
« Yatay yuizeyler iin. « [Ina ropusoHTanbHux
MOBEPXOHb. « Za horizontalne povrsine.

PATIO CLEANER @ 28

Per superfici verticali.

« For vertical surfaces. «
Pour surfaces verticales.
« Fir senkrechte
Oberflache. « Por
superficies verticales.
+Voor verticale
oppervlakken. - Para
superficies verticais.

« Pro svislé plochy. «

Til lodrette overflader. « lia K&BeteC em@avelec.
- Vertikaalpindadele. « Pystysuorille pinnoille.

« Fligg6leges felliletekhez. « Vertikaliems
pavirsiams. « Vertikalam virsmam. « Ghal

ucuh vertikali. « For loddrette overflater. - Do
powierzchni pionowych. « [Ina BepTuKanbHbIx
nosepxHocTel. « Pre vertikalne povrchy. «

Za navpicne ploskve. « For lodrata ytor. « 3a
BEPTMKaNIHW MOBBbPXHOCTU. « Za vertikalne
povrsine. « Pentru suprafete verticale.  Dikey
ylzeyler icin. « [Ina BepTUKaIbHUX NOBEPXOHb.»

Za vertikalne povrsine.
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-
@ Trasporto. Servizio Assistenza Autorizzato.
@ Transport. Authorized After-Sales Service.
@ Transport. Centres Aprés-vente.

@ Transport. Autorisierten Servicezentrum.

© Transporte. Centro de Asistencia Autorizado.
« Vervoer. Klantendienst.

@ Transporte. Centro de Assisténcia Autorizado.
@ Pieprava. Autorizované servisni stredisko.
< Transportere. Autoriseret eftersalgsservice.
@ Metagopa. Ymmpeoiag Texviki¢ BoriBetac.
@ Transport. Volitatud miiii?ijéirgne teenindus.
@ Kuljetus. Valtuutettu huoltopalvelu.

o Szdllitas. Jogosult szerviz.

@ Transportavimas. |galiota tarnyba

« Transportésana. Autorizéts serviss

« Transport. Autorisert tjeneste

@ Transport. Autoryzowany serwis.

< TpaHcnopTupoBKa. ABTOPU3UPOBAHHBIM CePBHUCHbIM
obcnyxuBanmem,

«» Transport. Autorizovany servis.

@ Transport. Pooblascenim servisnim centrom.
< Transport. Auktoriserad service.

@ TpaHcnopr. 0Topu3upaH cepeu3

e Transport, Autorizirane servisne sluzbe.
< Transport. Serviciu autorizat.

@ Toplu tagima. Yetkili servis.

<> TpaHcnopryBaHHs. ABTOPU30BaHHUM CepBiCHUM
obcnyroByBaHHAM.
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LAVORWASH S.p.a. Via J.FKennedy, 12 - 46020 Pegognaga (MN) ITALY c €
@ Dichiarazione CE/UE di Conformita ai sensi delle Direttive (e successive modificazioni): @ EC/EU declara-
tion of conformity according to Directive (and following amendments): @ Déclaration CE/UE de conformité aux
termes des directives européennes (et leurs modifications successives): @ EG/EU-Konformitatserklarung gemal3
Richtlinien (und spéteren Anderungen): @ Declaracién CE/UE de Conformidad en virtud de las Directivas (y sus
sucesivas modificaciones): @ EG/EU-conformiteitsverklaring volgens de Richtlijnen (en latere wijzigingen): @
Declaracao CE/UE de Conformidade nos termos das Directivas (e modificacdes posteriores): & ES/UE Prohlaseni
o shodé podle Smérnic (a jejich ndslednych variaci): @» EF/EU-overensstemmelseserklaering jf. direktiverne
(og efterfolgende andringer): @ ARAwon Motétnrac EK/EE olpgwva pe i 00nyie¢ e (kat Twv akéAovBwv
Tpomomolfjoewv): € (E/EU-VASTAVUSDEKLARATSIOON on vastavuses direktiividega EC/UE, ning jargnevate lisadega: @» EY/
EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus direktiivien (ja niiden muutosten) mukaan: € Direktivaknak (és azt kovetd
médositasoknak) megfelelé CE/EU Megfeleldségi Bizonyitvany:

©00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

«@ PRODOTTO: IDROPULITRICE AD ALTA PRESSIONE MODELLO-TIPO:
@ PRODUCT: HIGH PRESSURE CLEANER MODEL-TYPE:
@ PRODUIT:  NETTOYEUR HAUTE PRESSION MODELE-TYPE:
@ PRODUKT: HOCHDRUCKREINIGER ) MODELL-TYP: P80.0612
@ PRODUCTO: (HIDRO)LIMPIADOR DE ALTA PRESION MODELO - TIPO:
«» PRODUCT: HOGEDRUKREINIGER . MODEL - TYPE:
@ PRODUTO: LAVADORA DE ALTA PRESSAO MODELO - TIPO:
@ \YROBEK: VYSOKOTLAKY MYCI STROJ MODELO-TIPO
@ PRODUKT: H@JTRYKSRENSER MODEL-TYPE:
@ POION:  MHXANHMA KAOAPIZMOY ME YWHAH MIEXH MONTEAQY-TYTI0R:
@ T00DF:  KORGSURVEPESUR MUDELI -TUUP;
@ TUOTE.  KORKEAPAINEPESURI | ) MALLI-TYYPPI:
«® TERMEK:  NAGYNYOMASU MOSOBERENDEZES MODELL -TIPUS:

©00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

@ é conforme alle direttive CE/UE e loro successive modificazioni, ed alle norme EN: @ complies with directives EC/
EU and subsequent modifications, and the standards EN: & est conforme aux directives CE/UE et aux modifications
successives ainsi qu‘aux normes EN: @ entspricht folgenden EG/EU-Richtlinien einschlieflich spateren Anderungen und EN-
Normen: @ esté en conformidad con las directivas CE/UE y sus sucesivas modificaciones y también con la norma EN: €
in overeenstemming is met de Richtlijnen EG/EU en latere wijzigingen daarop en de normen EN: @ esté em conformidade
com as directrizes CE/UE e as suas sucessivas modificagdes bem como com as normas EN e as suas sucessivas modificagoes. @ je v souladu
se smérnicemi ES/UE a jejich ndslednymi zménami, a normami EN: @ Stemmer overens med EF/EU direktiverne og deres efterfal-
gende ®ndringer, og med standarderne, og Deres efterfglgende andringer. & eivai aUpgwvo e Tic o8nyiec EK/EE kal TiG petayevéotepeg
Tpomomooel Toug kaBag Kat e Toug kavoviopoug EN kal Tig peTayevéoTepeg Tpomomolnaelg Toug. € on vastavuses direktiividega CE/EU ,
ning jargnevate lisadega ning standarditega EN, ning jargnevate lisadega. @® On yhdenmukainen EY/EU direktiivien ja niitd
seuraavien standardimuutosten, ja niitd seuraavien muutosten kanssa. € megfelel a CE/EU irdnyelveknek és azok késbbi
madositasainak, valamint az EN szabvanyoknak és azok késdbbi.

: 2006/42/EC i :EN 60335-1 EN 55014-1:2017+A11:2020

i (+2009/127/EC): :EN 60335-2-79  EN 55014-2:1997+AC:1997+A1:2001
i 2014/30/EU  i:iEN 62233:2008 +A2:2008

i 2000/14/EC - iiEN63000:2018 EN 55014-2:2015

i 2005/88/EC i EN 61000-3-2:2014.

i 2011/65/EU EN 61000-3-3:2013.




LpA 75 dB (A) LwA 88,5 dB (A) LwA 90 dB (A) {- 1900W

Klunceraig) 1,5 dB(A) | Koncerany) +-tsagem o 2T
LpA 74 dB (A) LwA 87,6 dB (A) LwA 89 dB (A) 4= 2400W
K (uncertainty) +/-1,5 dB (A) K (uncertainty) +/-1,5 dB (A) 2500W
@ Livello pressione acustica Livello di potenza acustica misurato Livello di potenza acustica garantito
@D Acoustic pressure Acoustic power measured Acoustic power granted
@ Niveau de pression acoustique ~ Niveau du puissance sonore mesuré Niveau du puissance sonore garanti
@ Schalldruckpegel Abgemesstes Schalleistungsniveau Garantiertes Schalleistungsniveau
@ Nivel de ruido Nivel de potencia actistica mesurado Nivel de potencia acdstica garantido
«® Geluidsdrukniveau Geluidsdrukniveau LwA gemeten Geluidsdrukniveau LwA gegarandeerd
@ Nivel da pressao actstica Nivel de potencia ac(istica mensurada Nivel de potencia actstica garantida
@ Hladina akustického tlaku Namérena hladina akustického vykonu  Zarucend hladina akustického vykonu
@ Akustisk trykkniva Malt lydeffektniveau o Garanteret lydeffektniveau =~
@ 136N NIk mieong MeTpnpévn 0TaBuN NXNTIKNAS 1oX0o¢ Eyyunpévn 0taBun nxnTiknig 1ox0og
@ Helirohu tase Maddetud helivdimsuse tase Garanteeritud helivoimsuse tase
@ Adnen paineen taso Mitattu dénitehotaso Taattu danitehotaso
<D Hangnyomas szint Mért hangteljesitmény Garantalt hangteljesitmény

2000/14/EC - 2005/88/EC

@ |'apparecchiatura é definita al n°27 dellallegato I. Procedura di valutazione della conformita secondo l'allegato V.

@ Theappliance is defined by no. 27 of the enclosure 1. Conformity evaluation procedure in accordance with enclosure V.
@ Loutillage est defini par nr. 27 du annexe L Procédure d'évaluation de la conformité conformément I'annexe V.

& Das Gerat ist am Nr. 27 der Anlage I bestimmt. Konformitétswertungsverfahren geméR der Anlage V.

@ El producto es definido en el n° 27 anexo 1. Procedimiento de evaluacion de la conformidad de acuerdo con el anexo V.
«™ De apparatuur wordt gedefinieerd van de n°27 volgens aanhangsel I . Wegingsmethode van de conformiteit volgens aanhangsel V.
@ O produto é definido pelo n° 27 anexo I. Procedimento de avaliagdo da conformidade de acordo com anexo V.

@ Pristroj je definovan ¢. 27 pfilohy 1. Proces hodnoceni shody podle pfilohy V.

@ Apparatet defineres under nr. 27 i bilag I. Vurderingsprocedure for overensstemmelse i henhold til bilag V.

@ H ouokeun mpoabdlopiletal atov aptB.27 Tou cuvnppévou I Aladikaoia a§ioAdynong Tng moToTnTaq CULPWVA e TO GUVNUMEVO V.
@ Aparaadi madratlus on toodud I lisa punktis 27. Vastavushindamise menetlus vastavalt V lisale.

@ Laite on madritelty liitteen I kohdassa n°27. Vaatimustenmukaisuuden arviointimenettely liitteen V mukaan L.

D A készlilék meghatarozasa az I melléklet 27. szam alatt talalhato. Kiértékelési folyamat az V. mellékletnek megfelelden.

©00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

o potetar g%;%iﬂg{?mm’" 510 I/h max 2500W- 24000 | 450 I/h max 2100W- 1900
@ Débit: @ [NapeyOpevn :

@ Fordermenge: moootnta: 498 I/h max 2500W

& (audal: @ Juurdevoolu kogus:

« Debiet: @ Syottomaara:

@ Caudal: < Szdllitott mennyiség: 480 I/h max 2500W

@ numero diseriea partireda: @ sériovym Cislem pocinaje od:

@ serial number starting from: @ serienummer fra:

@ numéro de série a partir de: @ oeipiaxd aﬁleué miou Egkvd amo:

@ Seriennummer beginnend: @ seerianumber alates: 0.000.0000-0000-2022/42-0000
@ nlimero de serie de: @ jonka sarjanumero lahtien numerosta:

« serienummer vanaf: <€ alébbi kiinduld sorozatszammal:

@ nlmero de série a partir de:

©0000000000000000000000000000000000000

i@ |l fascicolo tecnico si trova presso i
@ Technical booklet at i Lavorwash S.p.A
i@ Dossier thecnique augrés de: i via J.FKennedy, 12
i@ Die technische Aktenbiindel befindet sich bei i 46020 Pegognaga
:@ El manual técnico se encuentra en: i (MN) - Italy

@ Technisch dossier bij: :

1@ Processo técnico em:

f cs J [T)echnik(ké Iiioléumentgcifi se rrllacheizi ve firmé
@ Det tekniske dossier findes hos : .

i@  1eyvIKoq OakeNog Bpioketal TN 0TV 080 Paolo Bucchi

i@ Tehnilise dokumentatsiooni saab aadressilt: (Legal Representative

i Amiiszaki specifikciok a Lavorwash cégnél taldlhatok, cime Lavorwash S.p.A.)

©0000000000000000000000000000000000000000 00

Pegognaga 2022/10/21
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............................................................................................................................ C€

@ EB/ES ATITIKTIES DEKLARACIJA atitinka direktyvas ir atitinkamus pakeitimus: @ EK /ES ATBILSTIBAS DEKLARACIJA
atbilst direktivam un to turpmakajiem labojumiem: @ CERTIFIKAT TA” KONFORMITA CE/EU F' konformita mad-dirrettivi u
modifikazzjonijiet «= EF/EU-samsvarserklaering i samsvar med direktivene (og senere endringer): @ Deklaracja
Zgodnosci CE/UE spetnia wymagania Dyrektyw (wraz z kolejnymi zmianami): @ [leknapauus CoorBetctaus EC/
EU B cooTBeTCTBUM ¢ JupekTuBoii (1 nocneaytowumu usmexennamn): € ES/EU Vyhlasenie o zhode vzmysle Smernic
(aich néslednych variécii): € Izjava ES/EU o skladnosti v skladu z direktivami (in sledecimi spremembami): €» EG/
EU-forsdkran om overensstaimmelse i enlighet med direktiven (och efterfoljande dndringar): @ BEKNAPALIUA
3A CbOTBETCTBUE EC/EU: OtroBaps Ha AUpeKTUBY 1 NOCTEeABALLM MOANDUKaLMM € (E/EU-IZJAVA O SKLADNOSTI
 je u skladu sa direktivama, te njihovim naknadnim modifikacijama €» DECLARATIA (E/EU DE CONFORMITATE: Este conforma
cu directivele si modificérile lor succesive @ UYGUNLUK BEYANI CE/EU asagidaki Direktifleri ile mteakip dedisikliklerine uygun
oldugunu beyan eder: @ (E/EU-3AAIBA MPO BIAMOBIAHICTb BUMOTAM signosigHo fo IupekTiei (Ta HacTynHuX nonpasok)
© (E/EU IZJAVA O USAGLASENOSTI u skladu sa direktivama, i njihovim naknadnim izmenama:

©00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

@ PRODUKTAS:

AUKSTO SPAUDIMO VALYMO MASINA

MODELIO - TIPAS:

@ PODIKTS. MAZGASANAS IERICE AR AUGSTSPIEDIENA UDENS STRUKLU  NODELA-TPS:
@ MO0 WOXERTA' LILMA BI PRESSJONI GHOLJA VUDELTP:
@ PRODUKT.  H@YTRYKKSVASKER MODELLTYPE:
< PRODUKT: -~ MYJKA WYSOKOCISNIENIOWA MODEL-TYPU P80.0612
< ANAPAT: - TUOPOOYUCTUTENb BbICOKOIO NABMEHNA MOLE/b-TIM:
< MUK VYSOKOTLAKOVY UMYVACI STROJ MODEL-TYP:
@ PROT0%  VISOKOTLACNI VODNI CISTILNI APARAT MODELVRSTE:
< MO HOGTRYCKRENGORINGSMASKIN MODELLTYP:
@ MUK BONOCTPYEH ATIAPAT MO} HATIATAHE MOREN-THTT
@ MO00)  VISOKOTLACNIVODENI CISTAC MODELTIP
@ MOISUL: MASINA DE SPALAT CU JET DE APA SUB PRESIUNE  HiODELLLTP.
@ (A YUKSEKBASINCLI HIDROTEMIZLEY(CI MODELLTIP:
a MO0 TAPOOUMLYBAY BACOKOTO TUCKY MODEL.TYP
@ PRONVOD:  UREDAJ ZA CISCENJE SAVODOM POD VISOKIM PRITISKOM  JiDEL- A TR

©00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

@ atitinka direktyvas EBir ES ir atitinkamus pakeitimus ir EN standartus ir atitinkamus pakeitimus. € atbilst direktivam EK un ES
un to turpmakajiem labojumiem, ka ari standartiem EN, un to turpmakajiem labojumiem. €@ F' konformita mad-dirrettivi CE/EU u
modifikazzjonijiet u standards EN u modifikazzjonijiet. € er i overensstemmelse med EF/EU direktivene, og senere endringer,
samt med standardene og senere endringer : @ jest zgodny z dyrektywami CE/EU i ich pozniejszymi zmianami, oraz z
normami EN i ich p6zniejszymi zmianami. € cootseTcTByeT TpeGOBaHMﬂM AVpeKTVB EC/EUn nocneyloumx MopuouKai, EN n
CTaHAapTaM, 1 nocneyiowyx moguduKauui. € odpovida smérmicim néslednym zménam ES/EU , a také normém EN. & V skladu z
direktivami in njunimi kasnejsimi spremembanmi ter s standardi ES/E, in z njihovimi kasnejsimi spremembami, &» Qverensstimmer
med EG/EU direktiven och dess féljande modifieringar och standarderna och dess foljande modifieringar. € Otrosapa
Ha anpekTueu EC/EU 1 nocneasatuym mogudukaumm u Hopm EN. € je u skladu sa direktivama CE/EU, te njihovim naknadnim
modifikacijama te standardima EN, njihovim naknadnim modifikacijama. € este conforma cu directivele CE/EU si modifi carile lor
succesive si cu standardurile, si modifi carile lor succesive EN . @ Direktiflerine CE/UE ve sonraki giincellemeleri ile standartlarina
ve sonraki giincellemelerine uygun oldugunu beyan eder. €® odpovida smérmicim CE/EU naslednym zménam, a také normam EN
inklusive paféljande dndringar. € u skladu sa direktivama CE/EU , i njihovim naknadnim izmenama, i standardima EN:

i 2006/42/EC ~ iiEN 60335-1 EN 55014-1:2017+A11:2020

i (+2009/127/EC)iiEN 60335-2-79  EN 55014-2:1997+AC:1997+A1:2001
i 2014/30/EU  iiEN 62233:2008 +A2:2008

i 2000/14/EC - iiEN63000:2018 EN 55014-2:2015

i 2005/88/EC i EN 61000-3-2:2014.

i 2011/65/EU EN 61000-3-3:2013.




LpA 75 dB (A) LwA 88,5 dB (A) LwA 90 dB (A) 4— 1900W )
K (uncertainty) +/-1,5 dB (A)  K(uncertainty) +/-1,5 dB (A) 2100w
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LpA 74 dB (A) LwA 87,6 dB (A) LwA 89 dB (A) = 2400W

K (uncertainty) +/-1,5 dB (A)  K(uncertainty) +/-1,5 dB (A) 2500w
@ Akustinis slégis ISmatuotas garso galios lygis Garantuotas garso galios lygis
@ Akustiskais spiediens Skanas limena jauda mérita Garantéta skanas limena jauda
« Livell ta pressjoni akustika [I-livell ta" qawwa ta’ hoss imkejjel II-livell ta’ qawwa ta’ hoss garantit
@ Akustisk trykkniva Lydeffekt, malt Lydeffekt, garantert
@ Poziom ciénienia akustycznego  Zmierzony poziom mocy akustycznej warantowany poziom mocy akustycznej
@ YpoBeHb 3BYKOBOTO laBNieHna  AKyCTIYeCKad N3MepeHHaA MOLWHOCT  AKYCTUYECKas MOLLHOCTb MPefoCTaBeHo
@@ Uroven akustického tlaku Naméfena hladina akustického vykonu  Zarucend hladina akustického vykonu
@ Stopnja zvocnega hrupa Izmerjen nivo zvo¢ne moci Zagotovljen nivo zvo¢ne moci
@ Akustisk tryckniva Uppmatt ljudeffektniva Garanterad ljudeffektniva
@ AKyCTUYHO HanAraHe /13MiepeHo H1BO Ha MOLLHOCT Ha 3ByKa [apaHTMPaHO HMBO Ha MOLLHOCTTa Ha 3ByKa
<D Razina akusticnog pritiska Izmjerena razina zvucne snage Zajamcena razina zvucne snage
« Nivel presiune acustica Nivelul de putere acustica masurat Nivelul de putere acustica garantat
& Ses basing seviyesi Olgiilen akustik EU(; seviyesi Garanti edilen akustik giic seviyesi
@ AKYCTUYHUIA TUCK Uppmatt ljudeffektniva [apaHTOBaHWiA piBeHb 3BYKOBOI MOTYXHOCTI
€D HyBo 3ByYHOr NPUTICKA Izmereni nivo zvu¢ne snage Dozvoljeni nivo zvucne snage

2000/14/EC - 2005/88/EC

@ Aparatira aprasyta I priedo 27 nr. Atitikties jvertinimo procedira atliekama pagal V Eried .

@ Lerice ir noteikta pielikuma In°27. Atbilstibas vértésanas procediira atbilstiba ar pielikumu V.

@ Apparat kif definit fnumru 27 f'Anness I Procedura ta’ evalwazzjoni tal-Konformita skond I'Anness V

« (stoyutslipp i miljoet fra utstyr til utendars bruk): Utstyret er definertinummer 27 i tillegg I. Anvendt metode for samsvarsvurdering i henhold til tillegg V.
@ Sprzet okreslony jest w punkcie 27 zatacznika I 1. Procedura okreslania zgodnosci zawarta jest w zataczniku V.

@ YCTPOVCTBO He orpeeneHo. 27 kopryca L. Mpouenypa oleHKi COOTBETCTBIAA B COOTBETCTBIN C NPUTIOXeHMEM V.

@ Piistroj je definovan ¢. 27 prilohy I Proces hodnoceni shod{(FodIe pfilohy V.

@ Aparat je dolocen v §t. 27 priloge I. Izjava o skladnosti je v skladu s prilogo V.

@ Apparaten beskrivs ingéende ibilagal, paraﬁraf n. 27. Procedur for utvardering av dverensstaimmelse enligt bilaga V.

@ Ypepwt e onncan B N2"27 Ha npunoxenute L. Tpoueaypa no oLeHka 3a CbOTBETCTBIE CbIMACHO NpunoxeHme V.

<D Aparat je odreden u br. 27 priloga 1. Izjava o skladnosti u skladu je s prilogom V.

@ Echipamentul e definit la nr 27 din anexa I Procedura de evaluare a conformitatii definita in anexa V.

& (Cihaz ek I n°27'de tanimlanmistir. Ek Ve gore uygunluk degerlendirmesi prosediiri.

«I® [lypekTiBa: YCTaTKyBaHHA TOYHO 3a3HaueHe 3a N2 27 B foaTky L. MlopARoK BUKOHaHHSA OLYiHIOBAHHA BIANOBIAHOCTI BKOHYETHCA 3rigHO AogaTky V.
& Uredaj je definisan od strane br. 27 priloga I. Procedura evaluacije usaglasenosti u skladu sa prilogom V.
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©> Debitas: > Pretok: 510 I/h max 2500W-2400W ; 450 I/h max 2100W - 1900W
@ Sikn&ama skidruma daudzums: €» Matningsméngd:

@ Flow rate: @ KonnyecTso Ha NofIaBaHe:

@ Transportmengde: € Protocna kolicina: 498 I/h max 2500W

@ Przeplyw: L RoJ Del?it: )

« [Ipon3BoguTenbHocTs: @ Besleme miktar:

@ Dopravované mnozstvo: €@ O6'em nopai: 480 I/h max 2500W

@ serijos numeris nuo: @@ sériovym cislom pocinajlic od:

@D sérijas numurs no: @ serijsko étevilfko od:

@ numru tas-serje minn: @ serienumret fran:

« serienummer fra: €@ CeplieH HoMep OT: 0.000.0000-0000-2022/42-0000

@ numerze fabrycznym poczawszy od: @ serinumarast:
€ 3uVHaA € CepuItHOTo HoMepa @ CepiiiHni Homep Bi
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i @ Techning knygele turi
i @ Tehniskas datu lapas atrodas pie i Lavorwash S.p.A
@ || fajl tekniku jinsab fl-ufficcju  via JF.Kennedy, 12
@ File thecnique fra: §46020 Pegognaga
@ Dokumentacja techniczna znajduje sie w firmie  § (MN) - Italy

: @ TexHnyeckve GpoLuiopbl Ha

g@{eﬁhnické Itiokumenta(cje senachazivefirme — teeeeeseseeeseseeneseeen :
: @ Tehnicni akti so pri podjetju ;

@ Technisch dossier bij: Paolo Bucchi .
@{eﬁumt;(ecmam KlHI/I)KKa eHa p;anonomeﬂme B 0dUCa Ha (Legal Representatlve
<D Tehnicki akti nalaze se pri poduzecu :

: @ Dosarul tehnicetinutiﬁ P Lavorwash S.p.A.)

: @ Teknik fasikiil

€T3 Bpowuypy 3 TeXHIHIMI XapaKTEDUCTIKAMI MOHA SHAVITI 33 JfIpeCoro NnpUEMCTBa Y.

19



1,5 m/s? T « Vibrazioni trasmesse all'utilizzatore. EN + Arm
K (uncertainty) vibrations. FR « Vibrations transmises a I'utilisateur. DE -
0,5 m/s? Effektivbeschleunigung Hand-Arm  Vibrationswert. ES -«
Vibraciones transmitidas al usuario. NL « Op de gebruiker overgebrachte trillingen. PT
« Aceleracao efectiva, valor relativo a vibracdo mao-braco.. CS - Vibrace pfenasené na
uzivatele. DA « Effektiv acceleration hand-arm vibrationsveerdi. EL « Kpadaouoi mou
petadidovtal oto Bpayiova Tou xpotn. ET « Kaepideme vibratsioon. Fl « Efektiivinen
kiihtyvyys, kdden-kdsivarren tarindarvo. HU « Kéz és kar vibracio. LT « Ranky vibracija.
LV « Rokas vibracijas. MT « Vibrazzjonijiet mill-makna lil min juza l-apparat. NO « Effektiv
akselerasjon hand-arm vibrasjonsverdi. PL « Wibracje przekazywane uzytkownikowi.
RU « Bubpauum, nepegaBaemble nonb3osatento. SK « Vibracie prendsané na uzivatela.
SL . Tresljaji, ki se prenesejo na uporabnika. SV « Effektiv acceleration hand-arm
vibrationsvarde. BG « Bubpauun, npegasanu Ha notpebutens. HR « SR Prijenos vibracija
na korisnika. RO « Vibratii transmise utilizatorului. TR « Kullaniciya aktarilan titresimler. UK
« Bibpauia, Axy BiguyBae KopuctyBau. SR Prenos vibracija na korisnika

(Le misure sono state fatte in accordo con la norma - Values according to standard EN 60335-2-79)
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